

Ура, летние каникулы закончились! Какое счастье! Какая радость! Думаете, иронизирую а вот и нет. Ведь речь не о школьных, а о гоночных «каникулах». Хорошо, что в Формуле-1 они длятся не три месяца, а всего три недели. Наши мальчики вернулись к своим машинкам, и уже в первой гонке новой четверти трасса преподнесла им немало уроков... Признаюсь тебе, верный мой читатель, я никогда не была отличницей. Как-то не складывалось. И образ прилежного синего чулка с косичками, скобками на зубах, в очках с толстыми линзами и учебником алгебры под мышкой всегда был от меня бесконечно далек. Не то, чтобы мне было лень учиться, но жизнь была ключом (не по голове, не думайте) и была она явно не в сторону физики с геометрией. Сами понимаете мальчики, музыка, танцы, книжки, подружки где же тут найти время, чтобы усердно заниматься? Если только по ночам. Хотя по ночам тоже не получалось когда же еще танцевать, как не ночью? Я абсолютно не заморачивалась на своих успехах или неудачах в школе. И думала, что так будет всегда. Пока однажды на третьей пересдаче математики мой замечательный преподаватель не сказал мне: «Понимаешь, ты никогда не сдашь математику.

Никогда. Ты просто не можешь этого сделать». Он был умным человеком и хорошим преподавателем и знал, что меня можно задеть одним сказать, что я что-то не могу сделать. Как сказали бы мальчишки в такой ситуации, он взял меня на «слабо». Мне было ужасно обидно. Помню, я пришла домой, поревела о своей горькой судьбе, а потом несколько часов подряд решала ужасные примеры из задачника Сканави.. Я была уверена, что могу все, в том числе и разобраться в этой проклятой математике, что бы мне не говорили другие. Но почему-то мне тогда никто не верил. А зря, кстати! У Фелипе Массы похожая проблема. Никто не верит, что он может стать чемпионом. Ну, кроме его верных фанатов, разумеется. Как бы Фелипе не ездил, как бы героически не прорывался он через пелетон, как бы по-чемпионски он себя не вел все равно вслед доносится: «Да у него самовозка, это ему повезло, все равно Кими (Фернандо, Льюис) круче». А между тем, приглядевшись, можно заметить, что в любой гонке он делает, иногда маленькие, иногда большие шаги к своему чемпионскому титулу. Который он все равно получит. Может, и не в этом году, но когда-нибудь обязательно. Вчера Масса провел безошибочную квалификацию, сегодня безошибочную гонку. Это качества не просто пилота, а пилота высокого класса. И даже пятерки ему можно поставить две за хороший старт и за оборону от Кими на втором отрезке гонки. В общем, прилежный ученик Фелипе хорошо подготовился к уроку. Задание на дом повторить аксиому, которая гласит: Если ты не совершаешь ошибок, шансы на победу повышаются. Кстати, математику-то я тогда все равно сдала. Impossible is nothing это второе задание. Написать толстым черным фломастером и вызубрить.



Кими Райкконен. Финну, наверное, было в этой гонке нелегко. Его красное-прекрасное лицо на подиуме заставило задуматься может быть, причиной некоторого отставания от Массы стал дискомфорт из-за неподходящего северянину климата? Хотя он провел гонку вполне достойно, и усвоил один очень важный урок учителям, то есть руководителям команды, надо нравиться. Все-таки командная тактика может, как дать толчок карьере, так и полностью эту карьеру разрушить. Поэтому на подиуме Кими не был похож на разобитого пупса, у которого отобрали конфету, кому-то помахал (Тодту, наверное, а, может, и мне) и даже скривил губы в полуухмылке-полуулыбке во время итальянского гимна. Выглядел Айсмен вполне довольным собой, насколько он вообще может выглядеть довольным собой. Подозреваю, что причина кроется в своеобразном чувстве юмора финна. Вторую гонку подряд Кими под конец отбирает у победителя быстрый круг. Словно говорит: «Ну да, ты (Фелипе, Льюис), конечно, выиграл, но... Я тебя все равно быстрее». И улыбается своей незаметной улыбкой. Эх, мальчишка :)

